ПОРЯДОК  ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПОКАЗАНИЙ ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРИБОРАМ УЧЕТА И ПОРЯДОК ОПЛАТЫ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Расчеты по вновь установленным приборам учета начинаются с даты подписания акта приемки приборов учета в эксплуатацию. 

Начисления по услугам холодного водоснабжения и электроснабжения производятся по показаниям приборов учета и тарифам, утвержденным для ресурсоснабжающих организаций в соответствии с действующим законодательством. Начисление по услуге водоотведение производятся на суммарный объем потребленной холодной воды по утвержденным тарифам. 
Начисления за коммунальные услуги проводятся в текущем месяце по показаниям приборов учета за предыдущий месяц.  
Для проведения корректных начислений собственникам жилых помещений необходимо предоставлять показания контролерам 23-го числа каждого месяца и своевременно оплачивать квитанцию до 10 числа месяца, следующего за расчетным, (например, за январь 2013г. оплата должна быть внесена до 10 февраля, а показания указаны на 01.02.13г.).
При отсутствии показаний приборов учета, начисление будут проведены по установленным нормативам потребления коммунальных услуг.  Корректирующий перерасчет будет произведен после предоставления показаний, но не ранее формирования квитанции за следующий месяц.  

Исполнитель вправе не чаще одного раза в 3 месяца проводится контрольная проверка правильности предоставляемых показаний, исправности приборов и сохранности на них пломб. 
Проведение своевременной поверки индивидуальных приборов учета (межповерочный интервал указан в паспорте прибора учета), а также их ремонт или замена является обязанностью собственника и осуществляется собственником за  счет собственных средств.

